

登封市荣登全国县域经济百强榜单

本报讯 记者获悉,在近日举行的2017中国百强县创新发展论坛上,由赛迪县域经济研究中心编写的《2017年中国县域经济百强白皮书》首次对外公开,并发布了“赛迪百强榜——县域经济100强(2017)”。登封市入选2017全国县域经济

100强。据全国县域经济百强县榜单显示,登封排名第90位。

《白皮书》主要研究了截至2017年6月,全国(不包括港澳台)除市辖区以外的1897个县级行政区划的经济实力、增长潜力、富裕程度、绿色发展等方面的情况。

根据《白皮书》,百强县人均GDP高达9.7万元,人民富裕程度高,城镇居民人均可支配收入39165元,比全国平均水平高出16.5%;消费能力强,人均社会消费品零售总额为3.1万元,比全国平均水平高出29.1%。 记者 袁建龙

登封市妇联 举办巾帼家政服务培训班

本报讯 近日,登封市妇联启动巾帼家政服务培训班活动,首期培训班于7月5日至7月14日在宣化镇开班。培训班上,该镇110多名女同志认真学习和实践月嫂家政服务技能,了解家政培训的意义,懂得家政服务的知识,掌握家政服务的技能,坚定就业创业的信心。据悉,登封市妇联还将在各个乡镇开展一系列的家政服务培训,并集培训、实操、考试、发证、就业一条龙免费服务,为登封市广大农村妇女就业脱贫致富提供帮助,搭建平台。登封时报 高鹏敏

登封市委中心组召开(扩大)学习会议

本报讯 7月13日,登封市委中心组召开扩大学习会议,邀请北京大学法学院教授沈岷作“依法行政与执法公信力”专题讲座。沈岷是北京大学法学院博士研究生导师,在行政法、宪法、软法、风险治理等领域有着深入研究。

讲座中,沈岷从“依法行政与执法公信力的背景”“行政方式转变对政府形象重塑的影响”“依法行政对改革、发展乃至制度竞争的重大意义”等几个方面,结合大量案例,就政府转型中依法行政的最新要求与挑战,以及执法公信力的影响,进

行了深入分析和详细讲解,对登封市深入推进依法行政,提高司法公信力,推进法治社会建设,加强法治工作队伍建设,增强党员干部依法行政意识和依法行政能力,具有现实指导意义。 记者 袁建龙

登封市卫计委 举办药物知识竞赛

本报讯 近日,登封市卫计委举办了基本药物知识竞赛面试环节和决赛环节。面试环节在登封市医院多功能会议室举办,采取现场知识问答形式,最终从28名乡镇卫生院的医务人员代表中选拔了12名优秀人员。决赛环节考试分为西医和中医两个项目,以知识技能竞赛方式进行,设必答题、抢答题、风险题三个题型。经过激烈角逐,最终选出3名参赛人员编入登封市直三家医院代表队中。登封时报 孙亚奇

郑州市青少年法治教育实践基地登封揭牌



本报讯 “我宣誓,做个合法的青少年……”7月19日,郑州市青少年法治教育实践基地在登封举行揭牌仪式,来自登封市武校的19名青少年,举起右手庄严宣誓。

据了解,该基地占地5亩,建筑面积2000平方米,内设序、德、学、警、爱、防、行、尾8个展厅,突出“法治”主题,凸显“教育”“宣传”两大功效。展厅内,让孩子们感兴趣的是不仅有短

片和微电影,启发青少年预防犯罪,还有成长树、跳格子等游戏的方式,学习法律知识;还有具体的实践,模拟法庭、模拟询问室等场所,孩子们穿上法官服,感受法庭氛围。

基地建成只是第一步,关键是要用好基地,使之真正成为青少年法治教育的重要阵地,成为青少年犯罪预防工作的新名片。 登封时报 刘俊苗 文/图

登封市消防大队 召开业务培训会

本报讯 7月18日,登封市消防大队组织召开了2017年消防网格管理人员业务培训会。培训会分宣讲和现场互动交流两个环节。大队培训人员详细介绍了火灾的危害性、农村消防工作的重要性等内容。同时,培训人员针对夏季火灾高发期的特点,向参训人员提出了具体防范要求,通过对网格化管理人员的消防安全培训,进一步强化了消防网格化力量,为推进夏季火灾防控工作奠定了坚实的基础。 登封时报 胡建邦

登封市开展2017年度表彰奖励计划申报工作

本报讯 近日,为进一步规范登封市评比达标表彰奖励管理工作,充分调动登封市广大干群的积极性和创造性,根据年度工作安排,登封市近期开展

2017年度表彰奖励计划申报工作。在表彰奖励审核中,要对表彰奖励工作的范围、对象和数量等进行审核,对于超计划、超规格、超数量、不按照

规定程序开展的表彰奖励活动不予申报开展。严格规范表彰奖励的名称和程序。 登封时报 刘俊苗

《郑州晚报·登封时报》四周岁系列活动之立体艺术灯光展 这里有最浪漫的梦幻灯光 这里有最华丽的视觉盛宴 灯光节,买一送一再掀特惠风暴



- 1.登封市内特设售票处:登封市嵩山路与南环一路十字口东北角家和特产经销中心,电话:15517531789。
 - 2.在全市各乡镇设置购票点,成人票价每张30元,学生票每张20元,即日起买一送一。
 - 3.身高1米以下儿童、70岁以上老人、残疾人可凭有效证件免费入场(须家人陪同)。
 - 4.现役军人凭本人有效证件免费入场。
- 联系人:李剑
电话:15838391958

展出时间:6月25日~7月25日 地址:登封市棋盘山公园